

Россия по итогам 2024 года является главным торгово-экономическим партнером Таджикистана. Объем товарооборота между странами вырос практически на 20% и составил 1,78 миллиарда долларов. Об этом заявил президент республики Эмомали Рахмон, сообщили в пресс-службе главы государства.

Лидер страны высказался на эту тему в рамках встречи с российским президентом Владимиром Путиным. Переговоры прошли 24 декабря в комплексе «Игора» в Ленобласти. По словам Рахмона, таджикская сторона удовлетворена динамикой развития взаимовыгодного сотрудничества по всем направлениям.

Путин подчеркнул, что у Таджикистана и РФ конструктивные отношения, развивающиеся в хорошем темпе. По его словам, Россия занимает второе место по объему инвестиций, направленных в республику, и первое среди партнеров страны в сферах экономики и торговли.